11Iro

HAms: Banepun
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 16.06.2007 18:56:32

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 17.06.2007 17:20:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/24272/answer/24273




YBaxaemruii Banmepuii! PesynbraTa ogHoro Y3U moyek HeJOCTaTOYHO [JI BEIBOIOB. BaM HeoOXxoguMo
cOaTh HEKOTOPhHIE aHaMU3kl, YTOOL YTOUHUTH IPUYMHY U JIOKaIU3alKi0 BOCIAIUTEIHLHOTO IIPoIecca.
It mony4eHust MogpoOHOM KOHCYIbTAllMK BEl MOKeTe 06paTUThCS Ha HAlll IJIaTHEIN cepBuc - «<HHC
- IloMo1Ies ypomora goMa.
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